
数 ％
①10代 74 97.4%
②20代 2 2.6%
③30代 0.0%
④40代 0.0%
⑤50代 0.0%
計 76 100.0%

数 ％
①男性 7 9.2%
②女性 69 90.8%
計 76 100.0%

数 ％
①教職員 0 0.0%
②学生 76 100.0%
計 76 100.0%

4
数 ％

①とても 1 1.3%
②関心がある 23 30.3%
③あまり 48 63.2%
④関心がない 4 5.3%
計 76 100.0%

あなたは，日ごろ「人権」について関心をお持ちですか？

２　性別

3　参加者の構成

平成２８年度人権教育指導者養成事業「医療関係者研修会」アンケート集計結果

日時：平成２８年１０月１２日(水)

場所：東北福祉大学
１　年齢
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5
数 ％

①とても 16 21.1%
②良かった 53 69.7%
③どちらともいえない 7 9.2%
④あまり 0 0.0%
⑤良くなかった 0.0%
計 76 100.0%

6
数 ％

①とても 9 11.8%
②変わった 57 75.0%
③あまり 10 13.2%
④何も 0 0.0%
計 76 100.0%

7
数 ％

①ぜひ 2 2.6%
②参加したい 53 69.7%
③特に思わない 20 26.3%
④思わない 1 1.3%
計 76 100.0%

8
数 ％

①子ども 19 17.6%
②女性 34 31.5%
③高齢者 15 13.9%
④障害ある人 39 36.1%
⑤その他 1 0.9%
計 108 100.0%

⑤その他
　学生

今日の「医療関係者研修会」はいかがでしたか？

今日の研修会に参加して，「人権」についての知識・考え方に変化がありましたか？

今後，人権について学ぶ機会があれば参加しますか。

あなたが，人権について今後聞いてみたい内容にはどのようなものがありますか。
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